
＜日商簿記 2級工業簿記ミニテスト 1＞工業簿記の基礎 

 

＜問題＞ 

 

次の内容を、勘定連絡図に記入するとともに、問に答えなさい 

 

①材料を 20,000円で購入した 

②賃金を 50,000円支払った 

③経費を 30,000円支払った 

④材料を製品Ａに 8,000円製品Ｂに 6,000円使用し、残りは共通の材料として使用した 

⑤工員の作業内訳は、製品Ａに 30,000円、製品Ｂに 15,000円、残りは工場の掃除を行った

分である。 

⑥経費のうち 10,000 円は製品Ａの特許権使用料、残りは事務所の家賃などであった 

⑦月末に製造間接費を製品Ａのために 21,000円、残りを製品Ｂに配分した 

⑧製品Ａ・製品Ｂともに完成した 

⑨製品Ａを 100,000円で販売した 

 

    材料            仕掛品Ａ          製品Ａ 

 20,000  8,000          8,000  69,000           69,000    69,000 

      6,000                 30,000 

      6,000                 10,000 

                                  21,000 

 

    賃金            仕掛品Ｂ          製品Ｂ 

 50,000  30,000                 6,000  31,000           31,000 

      15,000                15,000 

       5,000                10,000 

 

 

    経費            製造間接費 

  30,000    10,000                 6,000  31,000 

            20,000                 5,000 

                                  20,000 

 

 

 



＜問＞ 

貸借対照表に計上される製品の金額を答えよ 

 31,000円 

 

損益計算書に計上される売上総利益の金額を答えよ 

 31,000円 

通学・通勤の満員電車でも復習できるように、問題付の解答と

させて頂いております。 


